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MASSI BIKES — Season 2024
Fotografías no contractuales. Es nuestra preocupación mejorar constantemente estos productos y nos reservamos la posiblidad de modificar sin preaviso los productos y 
especificaciones técnicas presentadas en este catálogo. Los pesos de los cuadros tienen una oscilación de un ±5%. Las siglas SR son la abreviatura de la marca SUNRACE. 

Photos non contractuelles. Dans un souci d’amélioration constante de ces produits, nous nous réservons le droit de modifier et sans préavis les produits et les spécifications techniques 
présents dans ce catalogue. Les poids des cadres ont une oscillation de +/-5%. L’acronyme SR est l’abréviation de la marque SUNRACE. — Photos non-binding. We reserve the right to 
change at any moment and without warning the products and/or their technical specifications as they are presented in this catalogue. The weights of the frames have an oscillation of ± 5%. 
The acronym SR is the abbreviation of the SUNRACE brand.



Gerardo Ulloa
World Cup Andorra
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4 Massi nació en el seno de una empresa con larga 
tradición ciclista que se remonta a 1934. Desde 
sus inicios Massi ha montado bicicletas enfoca-
das a la competición de manera artesanal tenien-
do como primer objetivo velar por la máxima ca-
lidad de sus productos.

Durante años hemos estado innovando y aplican-
do las nuevas tecnologías y materiales a nues-
tras bicicletas, desde los mejores aceros, hasta 
triple conificación de las acerías más prestigio-
sas, el titanio, el aluminio en aleaciones trabaja-
das especialmente para Massi, hasta las actuales 
composiciones en carbono dual shape de alto mó-
dulo en sistemas lug to lug y monocasco.

Massi was born in a company with a long cycling tradition 
that dates back to 1934. Since its inception, Massi has set 
up bicycles focused on the competition in an artisanal way, 
with the main objective of ensuring the highest quality of 
its products.

For years we have been innovating and applying the new 
technologies and materials to our bicycles, from the best 
steels, to triple conification of the most prestigious stee-
lworks, titanium, aluminum alloys worked especially for Mas-
si, up to the current compositions in carbon dual shape high 
module in lug to lug and monocoque systems.

Massi a vu le jour au sein d’une entreprise dont la tradition 
cycliste remonte à 1934. Depuis sa création, Massi a toujours 
proposé des vélos axés sur la compétition, élaborés de façon  
artisanale, avec pour objectif principal de proposer la mei-
lleure qualité de ses produits.

Durant des années nous avons innové, en appliquant de  
nouvelles technologies et de nouveau matériaux à nos 
vélos, en passant par les meilleurs aciers LSO, les tubes 
triple butted, le titane, les alliages d’aluminium travaillés 
spécialement pour Massi, jusqu’aux actuels tubes carbone 
Ultra High Modulus Carbon Dual Shape Tech.

ORÍGENES
E L  L EG A D O  D E  N U E S T R A  PA S I Ó N
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If each person is unique, why can’t our bike be? This is the 
eternal question we have asked ourselves for years. In com-
petition, we have adjusted and assembled each component 
to the millimeter so that our riders get 100% of themselves 
in each test. So why not transfer this idea to our custo-
mers? From this premise, we launched the Kit Concept so 
that each user can choose the components that best suit 
their objectives creating a unique and on-demand bicycle.

Do not settle for mass produced bikes that may not be tai-
lored for your cycling, strength or geometry. Approach to 
your nearest Massi dealer and let yourself be advised by 
one of our professionals to find the bike you have always 
dreamed of.

M I L Í M E T R O  A  M I L Í M E T R O

CONCEPT K IT

Si cada persona es única, ¿por qué nuestra bicicleta 
no puede serlo? Esta es la eterna pregunta que nos 
hemos hecho durante años. En competición, hemos 
ajustado y montado cada componente al milímetro 
para que nuestros corredores consigan sacar el 100% 
de sí mismos en cada prueba. Entonces, ¿por qué no 
trasladar esta idea a nuestros clientes? 

De esta premisa, lanzamos el Concept Kit para que 
cada usuario pueda elegir los componentes que mejor 
se adapten a sus objetivos para crear una bicicleta 
única y a la carta.

No te conformes con montajes realizados en serie que 
posiblemente no estén hechos a medida para  tu con-
ducción, fuerza y geometría. Acércate a tu punto de 
venta Massi más cercano y deja asesorarte por uno 
de nuestros profesionales para encontrar esa bicicle-
ta que siempre has soñado.

I N T R O D U C C I Ó N



Si chaque personne est unique, pourquoi notre vélo ne peut-
il pas l’être ? Telle est la question éternelle que nous nous 
posons depuis des années. En compétition, nous avons 
ajusté et assemblé chaque composant au millimètre afin 
que nos coureurs donnent 100% d’eux-mêmes à chaque 
course. Alors pourquoi ne pas transposer cette idée à nos 
clients? Partant de là, nous avons lancé le concept du kit 
afin que chaque utilisateur puisse choisir les composants 
les mieux adaptés à ses objectifs pour créer un vélo unique 
et à la demande.

Ne vous contentez pas d’assemblages réalisés en série qui 
pourraient ne pas être adaptés à votre pratique, à votre 
niveau et à votre physionomie. Adressez-vous à votre point 
de vente Massi le plus proche et laissez-vous conseiller par 
l’un de nos professionnels pour trouver le vélo dont vous 
avez toujours rêvé.

F R



FAS
Fully Active Suspension System

POST MOUNT
Rear Disc Brake

IB Integrated Brake GuideR12 Boost 148
CD Carbon Dropout

AIRE SL

M T B  2 9



PRESS FIT Direct Mount

SL Superlight

ACCT Carbon Monocoque Frame

UHM Ultra High Modulus Carbon

ODB EVO
Tapered Head Tube 1 1/8 - 1.5”

ICR
Internal Cable Routing  



CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-106 Carbon

MASSI MST-550 SL

FOX Factory Kashima 34 120mm Remote

MASSI MSP320 Dropper Seatpost

SHIMANO XTR 9100

SHIMANO XTR M9100

SHIMANO XTR M9100

SHIMANO XTR 9100

MASSI Reaper SHIMANO XTR 9100

MASSI  Venom Replica 3 Carbon (Ratchet System)

61645

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Factory Kashima Remote

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

MASSI Arfor / Vortex TLR

Foto no contractual
Photo non contractuelle

AIRE SL 
TEAM TR 
1x12

Lime Black / White
Glossy

Mint Black / White
Glossy

Grey Black / White
Glossy

Red Black / White
Glossy

1 4
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CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-106

MASSI MST-550 SL

FOX Factory Kashima 34 120mm Remote

MASSI MSP320 Dropper Seatpost

SRAM GX

SRAM  XX1 AXS Wireless Electronic

SRAM AXS Wireless Electronic

SHIMANO XT 8100

MASSI ProlightSRAM Eagle x1 Carbon

MASSI  Venom Replica 3 Carbon (Ratchet System)

61646

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Factory Kashima Remote

MASSI Arfor / Vortex TLR

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

Foto no contractual
Photo non contractuelle

AIRE SL 
REPLICA AXS TR
1x12

Lime Black / White
Glossy

Mint Black / White
Glossy

Grey Black / White
Glossy

Red Black / White
Glossy

D E A L E R  B O O K
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CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

FOX Factory Kashima 32 100mm Remote

MASSI CNC

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XT M8100

MASSI ProlightSHIMANO XT 8120

MASSI  Venom Replica 3 Carbon (Ratchet System)

61647

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Factory Kashima Remote

MASSI Arfor / Vortex TLR

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

AIRE SL
ADVANCED 
1x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

Lime Black / White
Glossy

Mint Black / White
Glossy

Grey Black / White
Glossy

Red Black / White
Glossy

1 6
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CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

FOX  Factory Kashima 32 100mm Remote

MASSI CNC

SRAM GX 

SRAM X01

SRAM X01

SHIMANO XT 8100

MASSI ProlightSHIMANO XT 8120

MASSI VENOM 2

61648

16”/ 18”/ 20”

FOX  DPS Performance Float Remote

MASSI Arfor / Vortex TLR

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

AIRE SL 
EXPERT 
1x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

Lime Black / White
Glossy

Mint Black / White
Glossy

Grey Black / White
Glossy

Red Black / White
Glossy

D E A L E R  B O O K
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CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-704

MASSI MST-535

FOX Factory Kashima 32 100mm Remote

MASSI MSP204

SHIMANO 6100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XT M8100

MASSI ProlightSHIMANO XT 8120

MASSI Venom 2

61650

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Performance Float Remote

MASSI Arfor / Vortex TLR

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

AIRE SL  
PRO 
1x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

Lime Black / White
Glossy

Mint Black / White
Glossy

Grey Black / White
Glossy

Red Black / White
Glossy

1 8
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CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

FOX Factory Kashima 34 120mm Remote

MASSI MSP-320 Dropper Seatpost

SHIMANO Deore 6100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XT 8100

MASSI ProraceSHIMANO XT 8120

MASSI Venom 2

61649

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Performance Float Remote

MASSI Arfor / Vortex TLR

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

AIRE SL
PRO TR
1x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

Lime Black / White
Glossy

Mint Black / White
Glossy

Grey Black / White
Glossy

Red Black / White
Glossy

D E A L E R  B O O K

1 9



AIRE SL
COMP TR
1x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

FOX Performance Float SC 34 120mm Remote

MASSI MSP-320

SHIMANO Deore 6100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO Deore 6100

MASSI ProraceSHIMANO XT 8000

MASSI BlackGold 4

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Performance Float Remote

MASSI Arfor / Vortex TLR

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

61654

Lime Black / White
Glossy

Mint Black / White
Glossy

Grey Black / White
Glossy

Red Black / White
Glossy

2 0
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AIRE SL 
ELITE TR
1x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

FOX Performance Float SC 34 120mm Remote

MASSI MSP-320 Dropper Seatpost

SHIMANO Deore 6100

SHIMANO XT M8100 

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XT 8100

MASSI ProraceSHIMANO XT 8000

MASSI Venom 2

61651

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Performance Float Remote

MASSI Arfor / Vortex TLR

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

Lime Black / White
Glossy

Mint Black / White
Glossy

Grey Black / White
Glossy

Red Black / White
Glossy

D E A L E R  B O O K
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AIRE SL
ENDURANCE
1x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

FOX Performance Float SC 32 100mm Remote

MASSI MSP-204

SHIMANO Deore 6100

SHIMANO XT M8100 

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XT 8100

MASSI ProraceSHIMANO XT 8120

MASSI Venom 2

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Performance Float Remote

MASSI Arfor / Vortex TLR

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

61652

Lime Black / White
Glossy

Mint Black / White
Glossy

Grey Black / White
Glossy

Red Black / White
Glossy

2 2
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AIRE SL 
ELITE
1x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

FOX Performance Float SC 32 100mm Remote

MASSI MSP-204

SHIMANO Deore 6100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO SLX M7100

SHIMANO SLX 7100

MASSI ProraceSHIMANO XT 8000

MASSI Venom 2

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Performance Float Remote

MASSI Arfor / Vortex TLR

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

61653

Lime Black / White
Glossy

Mint Black / White
Glossy

Grey Black / White
Glossy

Red Black / White
Glossy

D E A L E R  B O O K
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AIRE SL 
COMP
1x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

FOX Performance Float SC 32 100mm Remote

MASSI MSP-204

SHIMANO Deore 6100

SHIMANO  XT M8100

SHIMANO M6100

SHIMANO M6100

MASSI OspreySHIMANO XT 8000

MASSI Blackgold 4

61655

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Performance Float Remote

MASSI Arfor / Vortex TLR

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

Lime Black / White
Glossy

Mint Black / White
Glossy

Grey Black / White
Glossy

Red Black / White
Glossy

2 4
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AIRE SL 
TECH
1x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

FOX Rhythm 32 100mm Remote

MASSI MSP-204

SHIMANO Deore 6100

SHIMANO  XT M8100

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO Deore 6100

MASSI OspreySHIMANO MT511

MASSI Blackgold 4

61656

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Performance Float Remote

MASSI Arfor / Vortex TLR

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

Lime Black / White
Glossy

Mint Black / White
Glossy

Grey Black / White
Glossy

Red Black / White
Glossy

D E A L E R  B O O K

2 5



AIRE SL — Team TR 1x12

AIRE SL — Replica AXS TR 1x12

AIRE SL — Advanced 1x12

AIRE SL — Expert 1x12

AIRE SL — Specs.

61645
CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-106

MASSI MST-550 SL

FOX Factory Kashima 34 120mm Remote

MASSI MSP320 Dropper Seatpost

SHIMANO XTR 9100

SHIMANO XTR M9100

SHIMANO XTR M9100

SHIMANO XTR 9100

MASSI Reaper SHIMANO XTR 9100

MASSI  Venom Replica 3 Carbon (Ratchet System)

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Factory Kashima Remote

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

MASSI Arfor / Vortex TLR

CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-106

MASSI MST-550 SL

FOX Factory Kashima 34 120mm Remote

MASSI MSP320 Dropper Seatpost

SRAM GX

SRAM XX1 AXS Wireless Electronic

SRAM AXS Wireless Electronic

SHIMANO XT 8100

MASSI ProlightSRAM Eagle x1 Carbon

MASSI Venom Replica 3 Carbon (Ratchet System)

61646

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Factory Kashima Remote

MASSI Arfor / Vortex TLR

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI  MST-535

FOX Factory Kashima 32 100mm Remote

MASSI CNC

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XT M8100

MASSI ProlightSHIMANO XT 8120

MASSI Venom Replica 3 Carbon (Ratchet System)

61647

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Factory Kashima Remote

MASSI Arfor / Vortex TLR

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

FOX Factory Kashima 32 100mm Remote

MASSI CNC

SRAM GX 

SRAM X01

SRAM X01

SHIMANO XT 8100

MASSI ProlightSHIMANO XT 8120

MASSI VENOM 2

61648

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Performance Float Remote

MASSI Arfor / Vortex TLR

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

M T B  2 9
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AIRE SL — Pro 1x12

AIRE SL — Pro TR 1x12

AIRE SL — Compt TR 1x12

AIRE SL — Elite TR 1x12

CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-704

MASSI MST-535

FOX Factory Kashima 32 100mm Remote

MASSI MSP204

SHIMANO XT 6100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XT M8100

MASSI ProlightSHIMANO XT 8120

MASSI Venom 2

61650

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Performance Float Remote

MASSI Arfor / Vortex TLR

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

FOX Factory Kashima 34 120mm Remote

MASSI MSP-320 Dropper Seatpost

SHIMANO Deore 6100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XT 8100

MASSI ProraceSHIMANO XT 8120

MASSI Venom 2

61649

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Performance Float Remote

MASSI Arfor / Vortex TLR

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

FOX Performance Float SC 34 120mm Remote

MASSI MSP-320

SHIMANO Deore 6100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO Deore 6100

MASSI ProraceSHIMANO XT 8000

MASSI  BlackGold 4

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Performance Float Remote

MASSI Arfor / Vortex TLR

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

61654

CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

FOX Performance Float SC 34 120mm Remote

MASSI MSP320 Dropper Seatpost

SHIMANO Deore 6100

SHIMANO XT M8100 

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XT 8100

MASSI ProraceSHIMANO XT 8000

MASSI Venom 2

61651

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Performance Float Remote

MASSI Arfor / Vortex TLR

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

D E A L E R  B O O K
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AIRE SL — Endurance 1x12

AIRE SL — Elite 1x12

AIRE SL — Compt 1x12

AIRE SL — Tech 1x12

CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

FOX Performance Float SC 32 100mm Remote

MASSI MSP-204

SHIMANO Deore 6100

SHIMANO XT M8100 

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XT 8100

MASSI ProraceSHIMANO XT 8120

MASSI Venom 2

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Performance Float Remote

MASSI Arfor / Vortex TLR

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

61652

CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

FOX Performance Float SC 32 100mm Remote

MASSI MSP-204

SHIMANO Deore 6100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO SLX M7100

SHIMANO SLX 7100

MASSI ProraceSHIMANO XT 8000

MASSI Venom 2

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Performance Float Remote

MASSI Arfor / Vortex TLR

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

61653

CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

FOX Performance Float SC 32 100mm Remote

MASSI MSP-204

SHIMANO Deore 6100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO M6100

SHIMANO M6100

MASSI OspreySHIMANO XT 8000

MASSI Blackgold 4

61655

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Performance Float Remote

MASSI Arfor / Vortex TLR

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

CARBON Monocoque UHM SL HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

FOX Rhythm 32 100mm Remote

MASSI MSP-204

SHIMANO Deore 6100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO Deore 6100

MASSI OspreySHIMANO MT511

MASSI Blackgold 4

61656

16”/ 18”/ 20”

FOX DPS Performance Float Remote

MASSI Arfor / Vortex TLR

FRAME T18” 1,66Kg. ±3%

AIRE SL — Specs.

M T B  2 9
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IB Integrated Brake Guide

CD Carbon Dropout

R12 BOOST 148mm

FLANT MOUNT
Brake System

M T B  2 9

PRO SL



ICR
Internal Cable Routing  

ODB EVO
Tapered Head Tube 1 1/8 - 1.5”

SL Superlight

ACCT Carbon Monocoque Frame

UHM Ultra High Modulus Carbon

ICG Integrated Cable Guide



CARBON Monocoque UHM SL, HH12 Boost 148

MASSI MHB-106 Carbon

MASSI MST-550 SL

FOX Factory Kashima 32 100mm Remote

MASSI CNC

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XTR M9100

SHIMANO XT 8100

MASSI ProlightSHIMANO XTR 9100

MASSI  Venom Replica 3 Carbon (Ratchet System)

61665

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO XTR M9100

MASSI Vortex / Rader TLR

FRAME T17” 1,02Kg. ±3%

PRO SL
ADVANCED
1x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

Red / Black
Glossy

3 2

M T B  2 9



Red / Black
Glossy

CARBON Monocoque UHM SL, HH12 Boost 148

MASSI MHB-704

MASSI MST-550 SL

FOX Factory Kashima 32 100mm Remote

MASSI CNC

SRAM GX

SRAM X01

SHIMANO XT 8100

MASSI ProlightSHIMANO XT 8120

MASSI Venom Replica 2

61666

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SRAM X01

MASSI Vortex 29x2.25 TLR

FRAME T17” 1,02Kg. ±3%

PRO SL
ENDURANCE
1x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

D E A L E R  B O O K
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CARBON Monocoque UHM SL, HH12 Boost 148

MASSI MHB-704

MASSI MST-550 SL

FOX Fox Factory Kashima 32 100mm Remote

MASSI MSP-204

SHIMANO  XT M8100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XT 8100

MASSI ProlightSHIMANO XT 8120

MASSI Venom Racing

61667

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO XTR M9100

MASSI Vortex 29x2.25 TLR

FRAME T17” 1,02Kg. ±3%

PRO SL
ELITE
1x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

Red / Black
Glossy

3 4

M T B  2 9



PRO SL — Specs.

61666

PRO SL — Advanded 1x12

PRO SL — Endurance 1x12

PRO SL — Elite 1x12

CARBON Monocoque UHM SL, HH12 Boost 148

MASSI MHB-106 Carbon

MASSI MST-550 SL

FOX Factory Kashima 32 100mm Remote

MASSI CNC

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XTR M9100

SHIMANO XT 8100

MASSI ProlightSHIMANO XTR 9100

MASSI  Venom Replica 3 Carbon (Ratchet System)

61665

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO XTR M9100

MASSI Vortex / Rader TLR

FRAME T17” 1,02Kg. ±3%

CARBON Monocoque UHM SL, HH12 Boost 148

MASSI MHB-704

MASSI MST-550 SL

FOX Factory Kashima 32 100mm Remote

MASSI CNC

SRAM GX

SRAM X01

SHIMANO XT 8100

MASSI ProlightSHIMANO XT 8120

MASSI Venom Replica 2

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SRAM X01

MASSI Vortex 29x2.25 TLR

FRAME T17” 1,02Kg. ±3%

CARBON Monocoque UHM SL, HH12 Boost 148

MASSI MHB-704

MASSI MST-550 SL

FOX Fox Factory Kashima 32 100mm Remote

MASSI MSP-204

SHIMANO  XT M8100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XT 8100

MASSI ProlightSHIMANO XT 8120

MASSI Venom Racing

61667

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO XTR M9100

MASSI Vortex 29x2.25 TLR

FRAME T17” 1,02Kg. ±3%

D E A L E R  B O O K

3 5



Monserrath Rodriguez
World Cup Lenzerheide
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IB Integrated Brake Guide

CD Carbon Dropout

R12 BOOST 148mm

FLANT MOUNT
Brake System

M T B  2 9

PRO



ICR
Internal Cable Routing  

ODB EVO
Tapered Head Tube 1 1/8 - 1.5”

ACCT Carbon Monocoque Frame

ICG Integrated Cable Guide

UHM Ultra High Modulus Carbon



PRO
EXPERT
1x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM

MASSI MHB-704

MASSI  MST-535

FOX  Factory Kashima 32 100mm Remote

MASSI MSP-204

SRAM GX

SRAM GX LUNAR

SHIMANO XT 8100

MASSI OspreySHIMANO MT511

MASSI Venom 2

61662

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SRAM GX LUNAR

MASSI Vortex 29x2.25 TLR

FRAME T17” 1,15Kg. ±3%

Green / Black
Glossy

Gray / Black
Glossy

4 0
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PRO
ELITE
1x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

61663

CARBON Monocoque UHM, HH12 Boost 148

MASSI MHB-704

MASSI MST-535

FOX Performance Float SC 32 100mm Remote

MASSI MSP-204

SHIMANO Deore 6100

SHIMANO  XT M8100

SHIMANO XT 8100

MASSI OspreySHIMANO XT 8120

MASSI Venom 2

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO XT M8100

MASSI Vortex 29x2.25 TLR

FRAME T17” 1,15Kg. ±3%

Green / Black 
Glossy

Gray / Black
Glossy

D E A L E R  B O O K

4 1



PRO
PERFORMANCE
1x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

61664

CARBON Monocoque UHM, HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

FOX  Rhythm 32 100mm

MASSI MSP-204

SHIMANO Deore 6100

SHIMANO SLX M7100

SHIMANO SLX 7100 

MASSI OspreySHIMANO XT 8000

MASSI Venom 2

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO  XT M8100

MASSI Vortex 29x2.25 TLR

FRAME T17” 1,15Kg. ±3%

Green / Black 
Glossy

Gray / Black
Glossy

4 2
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PRO — Specs.

61664

CARBON Monocoque UHM, HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

FOX  Rhythm 32 100mm

MASSI MSP-204

SHIMANO Deore 6100

SHIMANO SLX M7100

SHIMANO SLX 7100 

MASSI OspreySHIMANO XT 8000

MASSI Venom 2

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO  XT M8100

MASSI Vortex 29x2.25 TLR

FRAME T17” 1,15Kg. ±3%

61663

CARBON Monocoque UHM, HH12 Boost 148

MASSI MHB-704

MASSI MST-535

FOX Performance Float SC 32 100mm Remote

MASSI MSP-204

SHIMANO Deore 6100

SHIMANO  XT M8100

SHIMANO XT 8100

MASSI OspreySHIMANO XT 8120

MASSI Venom 2

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO XT M8100

MASSI Vortex 29x2.25 TLR

FRAME T17” 1,15Kg. ±3%

CARBON Monocoque UHM

MASSI MHB-704

MASSI  MST-535

FOX  Factory Kashima 32 100mm Remote

MASSI MSP-204

SRAM GX

SRAM GX LUNAR

SHIMANO XT 8100

MASSI OspreySHIMANO MT511

MASSI Venom 2

61662

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SRAM GX LUNAR

MASSI Vortex 29x2.25 TLR

FRAME T17” 1,15Kg. ±3%

PRO — Performance 1x12

PRO — Expert 1x12

PRO — Elite 1x12

D E A L E R  B O O K
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POST MOUNT
Rear Disc Brake

IB Integrated Brake Guide

CD Carbon Dropout

R12 BOOST 148mm

TEAM

M T B  2 9



ICR
Internal Cable Routing  

ODB EVO
Tapered Head Tube 1 1/8 - 1.5”

ACCT Carbon Monocoque Frame

UHM Ultra High Modulus Carbon

ICG Integrated Cable Guide



CARBON Monocoque UHM, HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

FOX Performance Float SC 32 100mm Remote

MASSI MSP-110

SHIMANO Deore 6100 

SHIMANO SLX M7100

SHIMANO Deore 6100

MASSI LandSHIMANO MT511

MASSI Blackgold 4

61659

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO XT M8100

MASSI Vortex

FRAME 17” 1,28Kg. ±3%

TEAM
EXPERT
1x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

Garnet / White
Glossy

Black / White
Glossy

Silver Glossy

4 8
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Garnet / White
Glossy

Black / White
Glossy

Silver Glossy

CARBON Monocoque UHM, HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI  MST-535

FOX Rhythm 32 100mm

MASSI MSP-110

SHIMANO Deore 6100

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO MT200

MASSI LandSHIMANO MT511

MASSI Blackgold 4

61660

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO XT M8100

MASSI Vortex

FRAME 17” 1,28Kg. ±3%

TEAM
PRO
1x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

D E A L E R  B O O K

4 9



Foto no contractual
Photo non contractuelle

61661
CARBON Monocoque UHM, HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

ROCK SHOX Judy Silver 100mm Remote

MASSI MSP-110

SR  Deore 6100

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO MT200

MASSI LandSHIMANO MT511

MASSI Blackgold 4

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO XT M8100

MASSI Vortex

FRAME 17” 1,28Kg. ±3%

TEAM
ELITE
1x12

Garnet / White
Glossy

Black / White
Glossy

Silver Glossy

5 0
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61661
CARBON Monocoque UHM, HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

ROCK SHOX Judy Silver 100mm Remote

MASSI MSP-110

SR  Deore 6100

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO MT200

MASSI LandSHIMANO MT511

MASSI Blackgold 4

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO XT M8100

MASSI Vortex

FRAME 17” 1,28Kg. ±3%

TEAM — Expert 1x12

TEAM — Endurance 1x12

TEAM — Elite 1x12

TEAM — Specs.

CARBON Monocoque UHM, HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-535

FOX Performance Float SC 32 100mm Remote

MASSI MSP-110

SHIMANO Deore 6100 

SHIMANO SLX M7100

SHIMANO Deore 6100

MASSI LandSHIMANO MT511

MASSI Blackgold 4

61659

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO XT M8100

MASSI Vortex

FRAME 17” 1,28Kg. ±3%

CARBON Monocoque UHM, HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI  MST-535

FOX Rhythm 32 100mm

MASSI MSP-110

SHIMANO Deore 6100

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO MT200

MASSI LandSHIMANO MT511

MASSI Blackgold 4

61660

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO XT M8100

MASSI Vortex

FRAME 17” 1,28Kg. ±3%

D E A L E R  B O O K

5 1



POST MOUNT
Rear Disc Brake

STA
Smooth Threaded Welding

IB Integrated Brake Guide

R12 BOOST 148mm

M T B  2 9

CASTA
BOOST



STA
Smooth Threaded Welding

ICR
Internal Cable Routing  

ODB EVO
Tapered Head Tube 1 1/8 - 1.5”

AAS Advanced Alloy Series Frame

TB Triple Butted



Foto no contractual
Photo non contractuelle

CASTA
REPLICA
1x12

ALLOY Triple Butted, HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-515

FOX 32 Rhythm 100mm RMT Boost

MASSI MSP-110

SHIMANO Deore 6100 

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO MT200

MASSI OspreySHIMANO XT M8000

MASSI Blackgold 4

61729

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO XT M8100

MASSI Vortex 29x2.25 TLR

MASSI M614

Black Glossy /
Silver Glossy

Brown / Silver
Glossy

FRAME 17” 1,74Kg. ±3%

5 4
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CASTA
ADVANCED
1x12

ALLOY Triple Butted, HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-515

FOX 32 Rhythm 100mm RMT Boost

MASSI MSP-110

SR 11-51T

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO MT200

MASSI ProraceSHIMANO MT511

MASSI Blackgold 3 

61728

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO SLX M7100

MASSI Vortex 29x2.25 TLR

MASSI M614

Black Glossy /
Silver Glossy

Brown / Silver
Glossy

FRAME 17” 1,74Kg. ±3%

D E A L E R  B O O K

5 5



CASTA
ENDURANCE
1x12

ALLOY Triple Butted, HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-515

ROCK SHOX Judy Silver TK Air 100m Boost Remote

MASSI MSP-110

SHIMANO Deore M6100 

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO MT200

MASSI OspreySHIMANO MT511

MASSI Blackgold 4 Boost

61732

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO SLX M7100

MASSI Vortex 29x2.25 TLR

MASSI M614

Black Glossy /
Silver Glossy

Brown / Silver
Glossy

FRAME 17” 1,74Kg. ±3%

5 6
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Foto no contractual
Photo non contractuelle

CASTA
PRO
1x12

ALLOY Triple Butted, HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-515

RST Aerial Boost 32 100mm Remote

MASSI MSP-110

SHIMANO Deore M6100 

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO MT200

MASSI ProraceSHIMANO MT511

MASSI Blackgold 4

61727

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO SLX M7100

MASSI Vortex 29x2.25 TLR

MASSI M614

Black Glossy /
Silver Glossy

Brown / Silver
Glossy

FRAME 17” 1,74Kg. ±3%

D E A L E R  B O O K

5 7



CASTA
ELITE
1x12

ALLOY Triple Butted, HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-515

RST Alpha Boost 32 100mm Remote

MASSI MSP-110

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO MT200

MASSI ProraceSHIMANO MT511

MASSI Blackgold 4 Boost

61733

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO Deore M6100

MASSI Vortex 29x2.25 TLR

MASSI M614

Black Glossy /
Silver Glossy

Brown / Silver
Glossy

FRAME 17” 1,74Kg. ±3%

5 8
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ALLOY Triple Butted, HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-515

RST Alpha Boost 32 100mm Remote 

MASSI MSP-110

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO MT200

MASSI ProraceSHIMANO MT511

MASSI Blackgold 4

61733

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO Deore M6100

MASSI Vortex 29x2.25 TLR

MASSI M614

CASTA — Specs.

61729CASTA — Replica 1x12

CASTA — Advanced 1x12

CASTA — Endurance 1x12

CASTA — Pro 1x12

CASTA — Elite 1x12

61728

ALLOY Triple Butted, HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-515

FOX 32 Rhythm 100mm RMT Boost

MASSI MSP-110

SHIMANO Deore 6100 

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO MT200

MASSI OspreySHIMANO XT M8000

MASSI Blackgold 4 

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO XT M8100

MASSI Vortex 29x2.25 TLR

MASSI M614

ALLOY Triple Butted, HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-515

FOX 32 Rhythm 100mm RMT Boost

MASSI MSP-110

SR 11-51T

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO MT200

MASSI ProraceSHIMANO MT511

MASSI Blackgold 3

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO SLX M7100

MASSI Vortex 29x2.25 TLR

MASSI M614

ALLOY Triple Butted, HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-515

ROCK SHOX Judy Silver TK Air 100m Boost Remote

MASSI MSP-110

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO MT200

MASSI OspreySHIMANO MT511

MASSI Blackgold 4

61732

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO SLX M7100

MASSI Vortex 29x2.25 TLR

MASSI M614

ALLOY Triple Butted, HH12 Boost 148

MASSI MHB-703

MASSI MST-515

RST Aerial Boost 32 100mm Remote

MASSI MSP-110

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO MT200

MASSI ProraceSHIMANO MT5111

MASSI Blackgold 4

61727

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO SLX M7100

MASSI Vortex 29x2.25 TLR

MASSI M614

FRAME 17” 1,74Kg. ±3%

FRAME 17” 1,74Kg. ±3%

FRAME 17” 1,74Kg. ±3%

FRAME 17” 1,74Kg. ±3%

D E A L E R  B O O K
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IB Integrated Brake Guide
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FURA



ICR
Internal Cable Routing  

ODB EVO
Tapered Head Tube 1 1/8 - 1.5”

AAS Advanced Alloy Series Frame

TB Triple Butted



Foto no contractual
Photo non contractuelle

ALUMINIUM TB Butted AL-MG-SI

MASSI MHB-703

MASSI MST-515

ROCK SHOX 30 Silver TK 100mm Air RMT

MASSI MSP-110

SR 11-51T

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO MT200

MASSI LandSUNRACE  FCM40U

MASSI Blackgold 3

61731

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO Deore M6100

MASSI Avalanche 29x2.10

MASSI M614

FURA
ADVANCED
1x12

Brown Glossy / Black
Glossy

Silver Glossy / Black
Glossy

Army Green / Black 
Glossy

Dark Grey / Grey 
Glossy

FRAME 17” 1,74Kg. ±3%

6 2
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Foto no contractual
Photo non contractuelle

FURA
EXPERT
1x12

ALUMINIUM TB Butted AL-MG-SI

MASSI MHB-703

MASSI MST-515

RST Aerial 100mm RMT

MASSI MSP-110

SRAM SX 

SRAM SX

SHIMANO MT200

MASSI LandSR FCM40U

MASSI Blackgold 3

61726

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SRAM SX

MASSI Avalanche 29x2.10

MASSI M614

Brown Glossy / Black
Glossy

Silver Glossy / Black
Glossy

Army Green / Black 
Glossy

Dark Grey / Grey 
Glossy

FRAME 17” 1,74Kg. ±3%

D E A L E R  B O O K

6 3



Foto no contractual
Photo non contractuelle

FURA
ENDURANCE
1x12

61725
ALUMINIUM TB Butted AL-MG-SI

MASSI MHB-703

MASSI MST-515

RST Aerial 100mm RMT

MASSI MSP-110

SUNRACE CSMZ600

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO MT200

MASSI LandSUNRACE FCM40U

MASSI Blackgold 3

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO Deore M6100

MASSI Avalanche 29x2.10

MASSI M614

Brown Glossy / Black
Glossy

Silver Glossy / Black
Glossy

Army Green / Black 
Glossy

Dark Grey / Grey 
Glossy

FRAME 17” 1,74Kg. ±3%

6 4
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Foto no contractual
Photo non contractuelle

FURA
PRO
1x12

60397 - 17" (M)

ALUMINIUM TB Butted AL-MG-SI

MASSI MHB-703

MASSI MST-515

RST Blaze 100mm RMT

MASSI MSP-110

SRAM PG-1210 11-50T

SRAM Eagle SX

SHIMANO MT200

MASSI LandSR 32T

MASSI Blackgold 3

17”

SRAM Eagle SX

MASSI Avalanche 29x2.10

MASSI M614

Blue / Black
Glossy

FRAME 17” 1,74Kg. ±3%

D E A L E R  B O O K
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Foto no contractual
Photo non contractuelle

FURA
PRO
1x12

60400 - 17" (M) 

ALUMINIUM TB Butted AL-MG-SI

MASSI MHB-703

MASSI MST-515

RST Blaze 100mm RMT

MASSI MSP-110

SRAM PG-1210 11-50T

SRAM Eagle SX

SHIMANO MT200

MASSI LandSR 32T

MASSI Blackgold 3

17”

SRAM Eagle SX

MASSI Avalanche 29x2.10

MASSI M614

Dark Grey / Grey 
Glossy

FRAME 17” 1,74Kg. ±3%

6 6
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Foto no contractual
Photo non contractuelle

FURA
ELITE
1x12

61724

ALUMINIUM TB Butted AL-MG-SI

MASSI MHB-703

MASSI MST-515

RST Blaze 100mm RMT

MASSI MSP-110

SUNRACE CSMZ600

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO MT200

MASSI LandSUNRACE FCM40U

MASSI Blackgold 3

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO Deore M6100

MASSI Avalanche 29x2.10

MASSI M614

Brown Glossy / Black
Glossy

Silver Glossy / Black
Glossy

Army Green / Black 
Glossy

Dark Grey / Grey 
Glossy

FRAME 17” 1,74Kg. ±3%

D E A L E R  B O O K
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FURA — Specs.

FURA — Expert 1x12

FURA — Advanced 1x12 61731

FURA — Endurance 1x12 61725

ALUMINIUM TB Butted AL-MG-SI

MASSI MHB-703

MASSI MST-515

RST Aerial 100mm RMT

MASSI MSP-110

SUNRACE CSMZ600

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO MT200

MASSI LandSUNRACE FCM40U

MASSI Blackgold 3

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO Deore M6100

MASSI Avalanche 29x2.10

MASSI M614

ALUMINIUM TB Butted AL-MG-SI

MASSI MHB-703

MASSI MST-515

RST Aerial 100mm RMT

MASSI MSP-110

SRAM SX 

SRAM SX

SHIMANO MT200

MASSI LandSR FCM40U

MASSI Blackgold 3

61726

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SRAM SX

MASSI Avalanche 29x2.10

MASSI M614

ALUMINIUM TB Butted AL-MG-SI

MASSI MHB-703

MASSI MST-515

ROCK SHOX 30 Silver TK 100mm Air RMT

MASSI MSP-110

SR 11-51T

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO MT200

MASSI LandSUNRACE  FCM40U

MASSI Blackgold 3

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO Deore M6100

MASSI Avalanche 29x2.10

MASSI M614

FRAME 17” 1,74Kg. ±3%

FRAME 17” 1,74Kg. ±3%

FRAME 17” 1,74Kg. ±3%

6 8
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FURA — Pro 1x12

FURA — Pro 1x12

FURA — Elite 1x12 61724

ALUMINIUM TB Butted AL-MG-SI

MASSI MHB-703

MASSI MST-515

RST Blaze 100mm RMT

MASSI MSP-110

SUNRACE CSMZ600

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO MT200

MASSI LandSUNRACE FCM40U

MASSI Blackgold 3

15”/ 17”/ 19”/ 21”

SHIMANO Deore M6100

MASSI Avalanche 29x2.10

MASSI M614

60400 - 17" (M)

ALUMINIUM TB Butted AL-MG-SI

MASSI MHB-703

MASSI MST-515

RST Blaze 100mm RMT

MASSI MSP-110

SRAM PG-1210 11-50T

SRAM Eagle SX

SHIMANO MT200

MASSI LandSR 32T

MASSI Blackgold 3

17”

SRAM Eagle SX

MASSI Avalanche 29x2.10

MASSI M614

60397 - 17" (M)

ALUMINIUM TB Butted AL-MG-SI

MASSI MHB-703

MASSI MST-515

RST Blaze 100mm RMT

MASSI MSP-110

SRAM PG-1210 11-50T

SRAM Eagle SX

SHIMANO MT200

MASSI LandSR 32T

MASSI Blackgold 3

 17”

SRAM Eagle SX

MASSI Avalanche 29x2.10

MASSI M614

FRAME 17” 1,74Kg. ±3%

FRAME 17” 1,74Kg. ±3%

FRAME 17” 1,74Kg. ±3%

D E A L E R  B O O K
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CD Carbon Dropout

PRESS - FIT Direct Mount

ICG Integrated Cable Guide

FLAT MOUNT Rear Disc Brake

IB Integrated Brake Guide

R O A D

ARROW
RACE



D E A L E R  B O O K

7 3

ICR RACE Internal Cable Routing 

ACCT Carbon Monocoque Frame

UHM Ultra High Modulus Carbon
Frame

ODB EVO
Tapered Head Tube 1 1/8 - 1.5”



7 4

R O A D

Foto no contractual
Photo non contractuelle

ARROW RACE 
DURA-ACE DI2 DB 
X-TECH  2x12

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI Arrow Race Carbon

SHIMANO Dura-Ace 9200SHIMANO Dura-Ace 9270

MASSI Reaper CarbonSHIMANO Dura-Ace 9200

MASSI X-Tech Carbon

61619

48 / 51 / 54 / 57 / 60

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9250

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9270

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9250

MASSI  Typhoon Race

FRAME T48 1,02Kg. ±3%

Black / White
Glossy

Silver / Blue
Glossy



D E A L E R  B O O K

7 5

Foto no contractual
Photo non contractuelle

ARROW RACE
DURA-ACE 
DI2 DB  2x12

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI Arrow Race Carbon

SHIMANO Ultegra 8100SHIMANO Dura-Ace R9270

SHIMANO Dura-Ace 9200

MASSI Tour Disc

61620

48 / 51 / 54 / 57 / 60

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9250

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9270

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9250

MASSI Reaper Carbon

MASSI Typhoon Race

FRAME T48 1,02Kg. ±3%

Black / White
Glossy

Silver / Blue
Glossy



48 / 51 / 54 / 57 / 60

7 6

R O A D

Foto no contractual
Photo non contractuelle

ARROW RACE 
ULTEGRA DI2  
DB X-TECH 2x12

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Arrow Race Carbon

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

SHIMANO Ultegra 8100SHIMANO Ultegra 8170

SHIMANO Ultegra 8100

MASSI X-Tech Carbon

61621

SHIMANO Ultegra Di2 R8150

SHIMANO Ultegra Di2 R8170

MASSI Reaper

MASSI Typhoon Race

FRAME T48 1,02Kg. ±3%

Black / White
Glossy

SHIMANO Ultegra Di2 R8150

Silver / Blue
Glossy



D E A L E R  B O O K

7 7

Foto no contractual
Photo non contractuelle

ARROW RACE
ULTEGRA DI2 
DB 2x12

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI Arrow Race Carbon

SHIMANO Ultegra 8100SHIMANO Ultegra 8170

SHIMANO Ultegra 8100

MASSI Tour Disc

61623

48 / 51 / 54 / 57 / 60

SHIMANO Ultegra Di2 R8150

SHIMANO Ultegra Di2 R8170

SHIMANO Ultegra Di2 R8150

MASSI Raptor

MASSI Typhoon Race

FRAME T48 1,02Kg. ±3%

Black / White
Glossy

Silver / Blue
Glossy



48 / 51 / 54 / 57 / 60

7 8

R O A D

Foto no contractual
Photo non contractuelle

ARROW RACE
105 DI2 DB 
X-TECH 2x12

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Arrow Race Carbon

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7150

SHIMANO 105 R7100

MASSI X-Tech Carbon

61624

SHIMANO 105 Di2 R7150

SHIMANO 105 DI2 R7170

MASSI Reaper

MASSI Typhoon Race

FRAME T48 1,02Kg. ±3%

SHIMANO 105 Di2 R7150

Black / White
Glossy

Silver / Blue
Glossy



D E A L E R  B O O K

7 9

Foto no contractual
Photo non contractuelle

ARROW RACE
105 DI2 DB 
2x12

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI Arrow Race Carbon

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7170

SHIMANO 105 R7100

MASSI Tour Disc

61628

48 / 51 / 54 / 57 / 60

SHIMANO 105 Di2 R7150

SHIMANO 105 Di2 R7170

SHIMANO 105 Di2 R7150

MASSI Raptor

MASSI Typhoon Race

FRAME T48 1,02Kg. ±3%

Black / White
Glossy

Silver / Blue
Glossy



8 0

R O A D

Foto no contractual
Photo non contractuelle

ARROW RACE
105 DB
X-TECH 2x12

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI Arrow Race Carbon

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7100

MASSI X-Tech Carbon

61630

48 / 51 / 54 / 57 / 60

SHIMANO 105 R7100

SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7100

MASSI Raptor

MASSI Typhoon Race

FRAME T48 1,02Kg. ±3%

Black / White
Glossy

Silver / Blue
Glossy



48 / 51 / 54 / 57 / 60

D E A L E R  B O O K

8 1

Foto no contractual
Photo non contractuelle

ARROW RACE
105 DB 2x12

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Arrow Race Carbon

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7100

MASSI Tour Disc

61631

SHIMANO 105 R7100

SHIMANO 105 R7120

MASSI Raptor

MASSI Typhoon Race

FRAME T48 1,02Kg. ±3%

SHIMANO 105 R7100

Black / White
Glossy

Silver / Blue
Glossy

61063 - 17,5" (M) 



8 2

R O A D

ARROW RACE — Specs.

ARROW RACE — Dura-Ace Di2 DB X-Tech 
CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI Arrow Race Carbon

SHIMANO Dura-Ace 9200SHIMANO Dura-Ace 9270

MASSI Reaper CarbonSHIMANO Dura-Ace 9200

MASSI X-Tech Carbon

61619

48 / 51 / 54 / 57 / 60

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9250

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9270

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9250

MASSI  Typhoon Race

FRAME T48 1,02Kg. ±3%

ARROW RACE — Dura-Ace Di2 DB 2x12
CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI Arrow Race Carbon

SHIMANO Ultegra 8100SHIMANO Dura-Ace R9270

SHIMANO Dura-Ace 9200

MASSI Tour Disc

61620

48 / 51 / 54 / 57 / 60

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9250

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9270

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9250

MASSI Reaper Carbon

MASSI Typhoon Race

FRAME T48 1,02Kg. ±3%

ARROW RACE — Ultegra Di2 DB X-Tech 2x12
CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Arrow Race Carbon

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

SHIMANO Ultegra 8100SHIMANO Ultegra 8170

SHIMANO Ultegra 8100

MASSI X-Tech Carbon

61621

SHIMANO Ultegra Di2 R8150

SHIMANO Ultegra Di2 R8170

MASSI Reaper

MASSI Typhoon Race

FRAME T48 1,02Kg. ±3%

48 / 51 / 54 / 57 / 60

SHIMANO Ultegra Di2 R8150

ARROW RACE — Ultegra Di2 DB 2x12
CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI Arrow Race Carbon

SHIMANO Ultegra 8100SHIMANO Ultegra 8170

SHIMANO Ultegra 8100

MASSI Tour Disc

61623

48 / 51 / 54 / 57 / 60

SHIMANO Ultegra Di2 R8150

SHIMANO Ultegra Di2 R8170

SHIMANO Ultegra Di2 R8150

MASSI Raptor

MASSI Typhoon Race

FRAME T48 1,02Kg. ±3%



D E A L E R  B O O K

8 3

ARROW RACE — 105 DB X-Tech 2x12
CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI Arrow Race Carbon

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7100

MASSI X-Tech Carbon

61630

48 / 51 / 54 / 57 / 60

SHIMANO 105 R7100

SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7100

MASSI Raptor

MASSI Typhoon Race

FRAME T48 1,02Kg. ±3%

ARROW RACE — 105 DB 2x12
CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Arrow Race Carbon

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7100

MASSI Tour Disc

61631

SHIMANO 105 R7100

SHIMANO 105 R7120

MASSI Raptor

MASSI Typhoon Race

FRAME T48 1,02Kg. ±3%

48 / 51 / 54 / 57 / 60

SHIMANO 105 R7100

ARROW RACE — 105 Di2 DB X-Tech 2x12
CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Arrow Race Carbon

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7150

SHIMANO 105 R7100

MASSI X-Tech Carbon

61624

SHIMANO 105 Di2 R7150

SHIMANO 105 DI2 R7170

MASSI Reaper

MASSI Typhoon Race

FRAME T48 1,02Kg. ±3%

FRAME T48 1,02Kg. ±3%

SHIMANO 105 Di2 R7150

ARROW RACE — 105 Di2 DB 2x12
CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI Arrow Race Carbon

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7170

SHIMANO 105 R7100

MASSI Tour Disc

61628

48 / 51 / 54 / 57 / 60

SHIMANO 105 Di2 R7150

SHIMANO 105 Di2 R7170

SHIMANO 105 Di2 R7150

MASSI Raptor

MASSI Typhoon Race

FRAME T48 1,02Kg. ±3%



8 4

M T B  2 7 , 5

CD Carbon Dropout

PRESS - FIT Direct Mount

ICG Integrated Cable Guide

FLAT MOUNT Rear Disc Brake

IB Integrated Brake Guide

R O A D

TEAM 
RACE



D E A L E R  B O O K

8 5

ICR RACE Internal Cable Routing 

ACCT Carbon Monocoque Frame

UHM High Modulus Carbon
Frame

ODB EVO
Tapered Head Tube 1 1/8 - 1.5”



8 6

R O A D

TEAM RACE
DURA-ACE DI2 
DB X-TECH 2x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP302 Carbon

SHIMANO Ultegra 8100SHIMANO Dura-Ace Di2 9270

MASSI ProlightSHIMANO Dura Ace 9200

MASSI X-Tech Carbon

61606

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9250

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9270

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9250

MASSI Cyclon

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

White / Black
Glossy

Red / Black
Glossy



D E A L E R  B O O K

8 7

TEAM RACE
DURA-ACE
DI2 DB 2x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP302 Carbon

SHIMANO Ultegra 8100SHIMANO Dura-Ace Di2 R9250

MASSI ProlightSHIMANO Dura-Ace 9200

MASSI Tour Disc

61607

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9250

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9270

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9250

MASSI Volcano

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

White / Black
Glossy

Red / Black
Glossy



8 8

R O A D

TEAM RACE
ULTEGRA DI2 
DB X-TECH 2x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SHIMANO Ultegra 8100SHIMANO Ultegra Di2 R8170

MASSI ProlightSHIMANO Ultegra 8100

MASSI X-Tech Carbon

61608

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO Ultegra Di2 R8150

SHIMANO Ultegra Di2 R8170

SHIMANO Ultegra Di2 R8150

MASSI Volcano Performance

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

White / Black
Glossy

Red / Black
Glossy



D E A L E R  B O O K

8 9

TEAM RACE
ULTEGRA 
DI2 DB 2x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SHIMANO Ultegra 8100SHIMANO Ultegra 8170

MASSI ProlightSHIMANO  Ultegra 8100

MASSI Tour Disc

61609

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO Ultegra Di2 R8150

SHIMANO Ultegra Di2 R8170

SHIMANO Ultegra Di2 R8150

MASSI Volcano Performance

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

White / Black
Glossy

Red / Black
Glossy



9 0

R O A D

TEAM RACE
105 DI2 DB 
X-TECH 2x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque HM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7170

MASSI ProraceSHIMANO 105 R7100

MASSI X-Tech Carbon

61610

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 Di2 R7150

SHIMANO 105 Di2 R7170

SHIMANO 105 Di2 R7150

MASSI Volcano

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

White / Black
Glossy

Red / Black
Glossy



D E A L E R  B O O K

9 1

TEAM RACE
105 DI2 
DB 2x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque HM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7170

MASSI ProraceSHIMANO 105 R7100

MASSI Tour Disc

61611

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 Di2 R7150

SHIMANO 105 Di2 R7170

SHIMANO 105 Di2 R7150

MASSI Volcano Performance

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

White / Black
Glossy

Red / Black
Glossy



9 2

R O A D

TEAM RACE
105 DB X-TECH 
2x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque HM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7120

MASSI ProraceSHIMANO 105 R7100

MASSI X-Tech Carbon

61613

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 R7100

SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7100

MASSI Volcano Performance

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

White / Black
Glossy

Red / Black
Glossy



D E A L E R  B O O K

9 3

TEAM RACE
105 DB
2x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque HM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7120

MASSI ProraceSHIMANO 105 R7100

MASSI Tour Disc

61797

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 R7100

SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7100

MASSI Volcano Performance

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

White / Black
Glossy

Red / Black
Glossy



9 4

R O A D

TEAM RACE — Specs.

TEAM RACE — Dura-Ace Di2 DB X-Tech 2x12
CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP302 Carbon

SHIMANO Ultegra 8100SHIMANO Dura-Ace Di2 9270

MASSI ProlightSHIMANO Dura Ace 9200

MASSI X-Tech Carbon

61606

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9250

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9270

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9250

MASSI Cyclon

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

TEAM RACE — Ultegra Di2 DB 2x12

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SHIMANO Ultegra 8100SHIMANO Ultegra 8170

MASSI ProlightSHIMANO  Ultegra 8100

MASSI Tour Disc

61609

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO Ultegra Di2 R8150

SHIMANO Ultegra Di2 R8170

SHIMANO Ultegra Di2 R8150

MASSI Volcano Performance

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

TEAM RACE — Dura-Ace Di2 DB 2x12

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP302 Carbon

SHIMANO Ultegra 8100SHIMANO Dura-Ace Di2 R9250

MASSI ProlightSHIMANO Dura-Ace 9200

MASSI Tour Disc

61607

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9250

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9270

SHIMANO Dura-Ace Di2 R9250

MASSI Volcano

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

TEAM RACE — Ultegra Di2 DB X-Tech 2x12

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SHIMANO Ultegra 8100SHIMANO Ultegra Di2 R8170

MASSI ProlightSHIMANO Ultegra 8100

MASSI X-Tech Carbon

61608

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO Ultegra Di2 R8150

SHIMANO Ultegra Di2 R8170

SHIMANO Ultegra Di2 R8150

MASSI Volcano Performance

FRAME T48 0,99Kg. ±3%



9 5

D E A L E R  B O O K

TEAM RACE — 105 Di2 DB X-Tech 2x12

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque HM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7170

MASSI ProraceSHIMANO 105 R7100

MASSI X-Tech Carbon

61610

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 Di2 R7150

SHIMANO 105 Di2 R7170

SHIMANO 105 Di2 R7150

MASSI Volcano

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

TEAM RACE — 105 Di2 DB  2x12

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque HM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7170

MASSI ProraceSHIMANO 105 R7100

MASSI Tour Disc

61611

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 Di2 R7150

SHIMANO 105 Di2 R7170

SHIMANO 105 Di2 R7150

MASSI Volcano Performance

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

TEAM RACE — 105 DB X-Tech 2x12

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque HM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7120

MASSI ProraceSHIMANO 105 R7100

MASSI X-Tech Carbon

61613

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 R7100

SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7100

MASSI Volcano Performance

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

TEAM RACE — 105 DB 2x12

CARBON Monocoque UHM

MASSI Carbon Race ICR Integrated

MASSI Race ICR

MASSI Carbon Race ICR Integrated

CARBON Monocoque HM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7120

MASSI ProraceSHIMANO 105 R7100

MASSI Tour Disc

61797

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 R7100

SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7100

MASSI Volcano Performance

FRAME T48 0,99Kg. ±3%
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9 8

M T B  2 7 , 5

CD Carbon Dropout

PRESS - FIT Direct Mount

ICG Integrated Cable Guide

FLAT MOUNT Rear Disc Brake

IB Integrated Brake Guide

R O A D

TEAM
ROAD



D E A L E R  B O O K

9 9

ICR RACE Internal Cable Routing 

ACCT Carbon Monocoque Frame

UHM High Modulus Carbon
Frame

ODB EVO
Tapered Head Tube 1 1/8 - 1.5”



1 0 0

R O A D

TEAM ROAD
105 DI2
MIX DB 2x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7170

MASSI OspreySHIMANO RS520

MASSI Wind Blast 2

61612

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 Di2 R7150

SHIMANO 105 Di2 R7170

SHIMANO 105 Di2 R7150

MASSI Volcano

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

White / Black
Glossy

Red / Black
Glossy



D E A L E R  B O O K

1 0 1

TEAM ROAD
105 DB 
X-TECH 2x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque HM

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

CARBON Monocoque HM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SHIMANO  105 R7100SHIMANO 105 R7120

MASSI OspreySHIMANO 105 R7100

MASSI X-Tech Carbon

61614

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 R7100

SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7100

MASSI Sunbow 

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

White / Black
Glossy

Red / Black
Glossy



1 0 2

R O A D

TEAM ROAD
105 DB 
TOUR 2x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7120

MASSI OspreySHIMANO 105 R7100

MASSI Tour Disc

61692

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 R7100

SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7100

MASSI Sunbow

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

White / Black
Glossy

Red / Black
Glossy



D E A L E R  B O O K

1 0 3

TEAM ROAD
105 DB
WB 2x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7120

MASSI OspreySHIMANO 105 R7100

MASSI Wind Blast 2

61615

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 R7100

SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7100

MASSI Sunbow

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

White / Black
Glossy

Red / Black
Glossy



1 0 4

R O A D

TEAM ROAD
105 MIX 
DB 2x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7120

MASSI OspreySHIMANO RS520

MASSI Wind Blast 2

61617

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 R7100

SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7100

MASSI Sunbow

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

White / Black
Glossy

Red / Black
Glossy



D E A L E R  B O O K

1 0 5

TEAM ROAD
105 MIX  
DB 2x11

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SUNRACE CSRS3 SHIMANO 105 R7020

MASSI OspreySHIMANO RS510

MASSI Wind Blast 2

61618

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 R7000

SHIMANO 105 R7020

SHIMANO 105 R7000

MASSI Sunbow

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

White / Black
Glossy

Red / Black
Glossy



1 0 6

R O A D

TEAM ROAD — Specs.

TEAM ROAD — 105 Di2 Mix DB 2x12

TEAM ROAD — 105 DB X-Tech 2x12

TEAM ROAD — 105 DB Tour 2x12

CARBON Monocoque UHM

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SHIMANO 105 R7100SHIMANO Dura-Ace Di2 9270

MASSI OspreySHIMANO RS520

MASSI Wind Blast 2

61612

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 Di2 R7150

SHIMANO 105 Di2 R7170

SHIMANO 105 Di2 R7150

MASSI Volcano

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

CARBON Monocoque HM

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

CARBON Monocoque HM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SHIMANO  105 R7100SHIMANO 105 R7120

MASSI OspreySHIMANO 105 R7100

MASSI X-Tech Carbon

61614

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 R7100

SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7100

MASSI Sunbow 

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

CARBON Monocoque UHM

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7120

MASSI OspreySHIMANO 105 R7100

MASSI Tour Disc

61692

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 R7100

SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7100

MASSI Sunbow

FRAME T48 0,99Kg. ±3%



D E A L E R  B O O K

1 0 7

TEAM ROAD — 105 DB WB 2x12

CARBON Monocoque UHM

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7120

MASSI OspreySHIMANO 105 R7100

MASSI Wind Blast 2

61615

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 R7100

SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7100

MASSI Sunbow

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

TEAM ROAD — 105 Mix DB 2x12

CARBON Monocoque UHM

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7120

MASSI OspreySHIMANO RS520

MASSI Wind Blast 2

61617

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 R7100

SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7100

MASSI Sunbow

FRAME T48 0,99Kg. ±3%

TEAM ROAD — 105 Mix DB 2x11
CARBON Monocoque UHM

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP201

SUNRACE CSRS3 SHIMANO 105 R7020

MASSI OspreySHIMANO RS510

MASSI Wind Blast 2

61618

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 R7000

SHIMANO 105 R7020

SHIMANO 105 R7000

MASSI Sunbow

FRAME T48 0,99Kg. ±3%



ICR2 Rear Stay ICR

ICC Integrated Clamp Concept

CROSSBOW 3

R O A D



DST Dual Shape Tech

ACCT Carbon Monocoque Frame

UHM Ultra High Modulus Carbon

ICR Internal Cable Routing

D E A L E R  B O O K



Black / Red Glossy

CROSSBOW 3 
Ultegra
2x11

CARBON Monocoque UHM

MASSI Crossbow 3

MASSI Integrated 1 1/8” - 1.5” 

MASSI Crossbow 3

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI Crossbow 3

SHIMANO UltegraTRP Competition

MASSI ProlightSHIMANO Ultegra

MASSI Protour

60211

S / M / L

SHIMANO Ultegra

MASSI MSL400

SHIMANO Ultegra

MASSI Volcano

FRAME TS 1,41Kg. ±3%

1 1 0

R O A D



CARBON Monocoque UHM

MASSI Crossbow 3

MASSI Integrated 1 1/8” - 1.5” 

MASSI Crossbow 3

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI Crossbow 3

SHIMANO 7000TRP Competition

MASSI ProraceSHIMANO RS510

MASSI Volta

CROSSBOW 3 — Ultegra Mix 2x11 60213

S / M / L

SHIMANO Ultegra 8000

MASSI MSL400

SHIMANO Ultegra 8000

CARBON Monocoque UHM

MASSI Crossbow 3

MASSI Integrated 1 1/8” - 1.5”

MASSI Crossbow 3

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI Crossbow 3

SHIMANO 105 7000TRP Competition

MASSI ProraceSHIMANO 105 Black

MASSI Volta

CROSSBOW 3 — 105 2x11 60214

S / M / L

SHIMANO 105 7000

MASSI MSL400

SHIMANO 105 7000

MASSI Volcano

MASSI Volcano

CARBON Monocoque UHM

MASSI Crossbow 3

MASSI Integrated 1 1/8” - 1.5” 

MASSI Crossbow 3

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI Crossbow 3

SHIMANO 105 7000TRP Competition

MASSI ProraceSHIMANO RS510

MASSI Volta

CROSSBOW 3 — 105 Mix 2x11 60215

S / M / L

SHIMANO 105 7000

MASSI MSL400

SHIMANO 105 7000

MASSI Volcano

FRAME TS 1,41Kg. ±3%

FRAME TS 1,41Kg. ±3%

FRAME TS 1,41Kg. ±3%

CARBON Monocoque UHM

MASSI Crossbow 3

MASSI Integrated 1 1/8” - 1.5” 

MASSI Crossbow 3

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI Crossbow 3

SHIMANO Ultegra 8000TRP Competition

MASSI ProlightSHIMANO Ultegra 8000

MASSI Volta

CROSSBOW 3 — Ultegra 2x11 60211

S / M / L

SHIMANO Ultegra 8000

MASSI MSL400

SHIMANO Ultegra 8000

MASSI Volcano

FRAME TS 1,41Kg. ±3%

CROSSBOW 3 — Specs.

D E A L E R  B O O K

1 1 1



1 1 2

R O A D
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Black / Red Glossy

CROSSBOW 4 

1 1 4

R O A D



D E A L E R  B O O K

1 1 5



CD Carbon Dropout

FLAT MOUNT Rear Disc Brake

IB Integrated Brake Guide

TEAM
GR

R O A D



ICR RACE Internal Cable Routing 

ACCT Carbon Monocoque Frame

PRESS - FIT Direct Mount

UHM Ultra High Modulus Carbon Frame

ICG Integrated Cable Guide

ODB EVO
Tapered Head Tube 1 1/8 - 1.5”

D E A L E R  B O O K



Dark Green / 
Black Glossy

TEAM GR
GRX 1x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM

MASSI Gravel 16ºMASSI Integrated 1 1/8” - 1.5” 

MASSI MST-535

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP-204

SHIMANO CSMS7SHIMANO Ultegra 8100

MASSI ProraceSHIMANO GRX 610

MASSI  Blackgold 4

61713

50 / 53 / 56

SHIMANO GRX610 DB 12V C/PINZA

SHIMANO 12V GRX RD-RX822

SCHWALBE G-ONE BITE P

FRAME T53 1,10Kg. ±3%

1 1 8

R O A D



TEAM GR
105 MIX 2x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM

MASSI Gravel 16º

MASSI Integrated 1 1/8” - 1.5” 

MASSI MST-535

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP-204

SHIMANO  105 R7100SHIMANO Ultegra 8100

MASSI ProraceSHIMANO RS520

MASSI  Blackgold 4

61714

50 / 53 / 56

SHIMANO 105 R7100

SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7100

SCHWALBE G-ONE BITE P

FRAME T53 1,10Kg. ±3%

Dark Green / 
Black Glossy

D E A L E R  B O O K

1 1 9



TEAM GR
105 MIX 2x11

Foto no contractual
Photo non contractuelle

Dark Green / 
Black Glossy

CARBON Monocoque UHM

MASSI Gravel

MASSI Integrated 1 1/8” - 1.5” 

MASSI MST-535

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP-110

SHIMANO  105 R7100SHIMANO Ultegra 8100

MASSI OspreySHIMANO RS510

MASSI Blackgold 3

61710

50 / 53 / 56

SHIMANO 105 R7000

SHIMANO 105 R7020

SHIMANO 105 R7000

SCHWALBE G-ONE BITE P

FRAME T53 1,10Kg. ±3%

1 2 0

R O A D



TEAM GR
GRX 1x11

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM

MASSI Gravel 16ºMASSI Integrated 1 1/8” - 1.5” 

MASSI MST-535

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP-204

SUNRA CSMS7SHIMANO Ultegra 8100

MASSI ProraceSHIMANO GRX600

MASSI  Blackgold 3

61709

50 / 53 / 56

SHIMANO GRX 600

SHIMANO GRX RX812

SCHWALBE G-ONE BITE P

FRAME T53 1,10Kg. ±3%

Dark Green / 
Black Glossy

D E A L E R  B O O K

1 2 1

R O A D



TEAM GR — GRX 1x12

TEAM GR — 105 MIX 2x12

TEAM GR — 105 MIX 2x11

TEAM GR — GRX 1x11

CARBON Monocoque UHM

MASSI Gravel 16ºMASSI Integrated 1 1/8” - 1.5” 

MASSI MST-535

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP-204

SHIMANO CSMS7SHIMANO Ultegra 8100

MASSI ProraceSHIMANO GRX 610

MASSI  Blackgold 4

61713

50 / 53 / 56

SHIMANO GRX610 DB 12V C/PINZA

SHIMANO 12V GRX RD-RX822

SCHWALBE G-ONE BITE P

FRAME T53 1,10Kg. ±3%

CARBON Monocoque UHM

MASSI Gravel 16ºMASSI Integrated 1 1/8” - 1.5” 

MASSI MST-535

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP-204

SUNRA CSMS7SHIMANO Ultegra 8100

MASSI ProraceSHIMANO GRX600

MASSI  Blackgold 3

61709

50 / 53 / 56

SHIMANO GRX 600

SHIMANO GRX RX812

SCHWALBE G-ONE BITE P

FRAME T53 1,10Kg. ±3%

CARBON Monocoque UHM

MASSI Gravel 16º

MASSI Integrated 1 1/8” - 1.5” 

MASSI MST-535

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP-204

SHIMANO  105 R7100SHIMANO Ultegra 8100

MASSI ProraceSHIMANO RS520

MASSI  Blackgold 4

61714

50 / 53 / 56

SHIMANO 105 R7100

SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7100

SCHWALBE G-ONE BITE P

FRAME T53 1,10Kg. ±3%

TEAM GR — Specs.

CARBON Monocoque UHM

MASSI Gravel

MASSI Integrated 1 1/8” - 1.5” 

MASSI MST-535

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP-110

SHIMANO  105 R7100SHIMANO Ultegra 8100

MASSI OspreySHIMANO RS510

MASSI  Blackgold 3

61710

50 / 53 / 56

SHIMANO 105 R7000

SHIMANO 105 R7020

SHIMANO 105 R7000

SCHWALBE G-ONE BITE P

FRAME T53 1,10Kg. ±3%

1 2 2

R O A D



D E A L E R  B O O K

1 2 3



TE
A

M
 G

R

CD Carbon Dropout

FLAT MOUNT Rear Disc Brake

IB Integrated Brake Guide

ACROSS 
CARBON

R O A D



ICR RACE Internal Cable Routing 

ACCT Carbon Monocoque Frame

UHM Ultra High Modulus Carbon Frame

BSA Bottom Bracket

ODB EVO
Tapered Head Tube 1 1/8 - 1.5”

D E A L E R  B O O K



Black Glossy /
Silver Glossy 

ACROSS CARBON
ULTEGRA DI2
2x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM

MASSI Gravel 16º

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP-204

SHIMANO Ultegra 8100SHIMANO Ultegra R8170

MASSI OspreySHIMANO Ultegra 8100

MASSI BlackGold 4

61718

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO Ultegra Di2 R8150

SHIMANO Ultegra Di2 R8170

SHIMANO Ultegra Di2 R8150

SCHWALBE G-Oone Bite Performance TLE

1 2 6

R O A D



Black Glossy /
Silver Glossy 

ACROSS CARBON
105 DI2
2x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM

MASSI Gravel 16º

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP-204

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7170

MASSI OspreySHIMANO 105 R7100

MASSI BlackGold 4

61717

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 Di2 R7150

SHIMANO 105 Di2 R7170

SHIMANO 105 Di2 R7150

SCHWALBE G-Oone Bite Performance TLE

D E A L E R  B O O K

1 2 7



Black Glossy /
Silver Glossy 

ACROSS CARBON
105 2x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM

MASSI Gravel 16º

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP-204

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7100

MASSI OspreySHIMANO 105 R7100

MASSI BlackGold 4

61716

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 R7100

SHIMANO 105 R7100

SHIMANO 105 R7100

SCHWALBE G-Oone Bite Performance TLE

1 2 8

R O A D



Black Glossy /
Silver Glossy 

ACROSS CARBON
GRX 1x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM

MASSI Gravel 16ºMASSI Race ICR

MASSI Race ICR

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP-204

SUNRACE CSMZ600SHIMANO GRX RX610

MASSI OspreySHIMANO GRX 610

MASSI BlackGold 4

61715

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO GRX RX610

SHIMANO GRX RX822

SCHWALBE G-Oone Bite Performance TLE

D E A L E R  B O O K

1 2 9



Black Glossy /
Silver Glossy 

ACROSS CARBON
105 MIX 2x12

Foto no contractual
Photo non contractuelle

CARBON Monocoque UHM

MASSI Gravel 16º

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP-204

SUNRACE CSRS3SHIMANO 105 R7120

MASSI OspreySHIMANO RS520

MASSI Blackgold 3

61719

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7100

SCHWALBE Cx Comp

1 3 0

R O A D



ACROSS CARBON — Specs.

ACROSS CARBON — GRX 1x12

ACROSS CARBON — 105 2x12

ACROSS CARBON — 105 Di2 2x12

ACROSS CARBON — Ultegra Di2 2x12

ACROSS CARBON — 105 Mix 2x12

CARBON Monocoque UHM

MASSI Gravel 16º

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP-204

SUNRACE CSRS3SHIMANO 105 R7120

MASSI OspreySHIMANO RS520

MASSI  Blackgold 3

61719

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7120

SHIMANO 105 R7100

SCHWALBE Cx Comp

CARBON Monocoque UHM

MASSI Gravel 16ºMASSI Race ICR

MASSI Race ICR

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP-204

SUNRACE CSMZ600SHIMANO GRX RX610

MASSI OspreySHIMANO GRX 610

MASSI BlackGold 4

61715

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO GRX RX610

SHIMANO GRX RX822

SCHWALBE G-Oone Bite Performance TLE

CARBON Monocoque UHM

MASSI Gravel 16º

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP-204

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7100

MASSI OspreySHIMANO 105 R7100

MASSI BlackGold 4

61716

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 R7100

SHIMANO 105 R7100

SHIMANO 105 R7100

SCHWALBE G-Oone Bite Performance TLE

CARBON Monocoque UHM

MASSI Gravel 16º

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP-204

SHIMANO 105 R7100SHIMANO 105 R7170

MASSI OspreySHIMANO 105 R7100

MASSI BlackGold 4

61717

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO 105 Di2 R7150

SHIMANO 105 Di2 R7170

SHIMANO 105 Di2 R7150

SCHWALBE G-Oone Bite Performance TLE

CARBON Monocoque UHM

MASSI Gravel 16º

MASSI Race ICR

MASSI Race ICR

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP-204

SHIMANO Ultegra 8100SHIMANO Ultegra R8170

MASSI OspreySHIMANO Ultegra 8100

MASSI BlackGold 4

61718

50 / 53 / 56

SHIMANO Ultegra Di2 R8150

SHIMANO Ultegra Di2 R8170

SHIMANO Ultegra Di2 R8150

SCHWALBE G-Oone Bite Performance TLE

1 3 1

D E A L E R  B O O K



FLAT MOUNT Rear Disc Brake

IB Integrated Brake Guide

ACROSS
ALU

R O A D



BSA Bottom Bracket

ODB EVO
Tapered Head Tube 1 1/8 - 1.5”

AAS Advanced Alloy Series Frame

TB Triple Butted

D E A L E R  B O O K



Brown / Black

ACROSS ALU
GRX 1x11

Foto no contractual
Photo non contractuelle

ALUMINIUM TB Butted AL-MG-SI

MASSI Gravel 16ºMASSI Integrated 1 1/8” - 1.5” 

MASSI MST-535

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP-204

SUNRACE CSMS8SHIMANO Ultegra 8100

MASSI LandSHIMANO GRX600

MASSI Blackgold 3

61272

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO GRX 600

SHIMANO GRX RX812

SCHWALBE Cx Comp

FRAME 50 1,61Kg. ±3%

1 3 4

R O A D



Brown / Black

ACROSS ALU
TIAGRA 2x10

Foto no contractual
Photo non contractuelle

ALUMINIUM TB Butted AL-MG-SI

MASSI Gravel 16º

MASSI Integrated 1 1/8” - 1.5” 

MASSI MST-535

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP-204

SHIMANO Tiagra 500SHIMANO Tiagra 4720

MASSI LandSHIMANO Tiagra

MASSI  Blackgold 3

61270

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO Tiagra FD4700F

SHIMANO Tiagra 4720

SHIMANO Tiagra R4700

SCHWALBE Cx Comp

FRAME 50 1,61Kg. ±3%

D E A L E R  B O O K

1 3 5



ALUMINIUM TB Butted AL-MG-SI

MASSI Gravel 16º

MASSI Integrated 1 1/8” - 1.5” 

MASSI MST-535

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP-204

SHIMANO Tiagra 500SHIMANO Tiagra 4720

MASSI LandSHIMANO Tiagra

MASSI  Blackgold 3

61270

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO Tiagra FD4700F

SHIMANO Tiagra 4720

SHIMANO Tiagra R4700

SCHWALBE Cx Comp

FRAME 50 1,61Kg. ±3%

FRAME 50 1,61Kg. ±3%

1 3 6

R O A D

ACROSS ALU — Specs.

ACROSS ALU — GRX 1x11

ACROSS ALU — TIAGRA 2x10

ALUMINIUM TB Butted AL-MG-SI

MASSI Gravel 16ºMASSI Integrated 1 1/8” - 1.5” 

MASSI MST-535

CARBON Monocoque UHM 1 1/8” - 1.5”

MASSI MSP-204

SUNRACE CSMS8SHIMANO Ultegra 8100

MASSI LandSHIMANO GRX600

MASSI  Blackgold 3

61272

48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58

SHIMANO GRX 600

SHIMANO GRX RX812

SCHWALBE Cx Comp
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IB Integrated Brake Guide

POST MOUNT
Rear Disc Brake

FAS
Fully Active Suspension System

E - B I K E

K2

A
C

R
O

S
S



FAS
Fully Active Suspension System

ICR
Internal Cable Routing  

ODB
Tapered Head Tube 1 1/8 - 1.5”

BATERY  Choice 720wh, 630 wh or 504wh

RB Reinforced Butted

Motor Shimano  Choice EP801 / EP6 / E7000



ALUMINIUM AL-ZN-MG REINFORCED BUTTED 

MASSI MHB-210

MASSI MST-210

BATTERY 720Wh

FOX Rhythm 36 150mm

MASSI MSP320 (Dropper Seatpost)

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO XT 8120 4P

MASSI CH47 SHIMANO FC-EM600

MASSI Black Gold 5

S / M / L

FOX Float DPS

MASSI Vector

SHIMANO EP801

61668

Battery:
Power:

K2 EVO

720WH-EP801 TEAM
Rear Travel 145mm

1x12 

1 4 0

E - B I K E



ALUMINIUM AL-ZN-MG REINFORCED BUTTED 

MASSI MHB-210

MASSI MST-210

BATTERY 630Wh

FOX Rhythm 36 150mm

MASSI MSP320 (Dropper Seatpost)

SR CSMS7

SHIMANO XT M8050 Di2

SHIMANO XT M8050 Di2

SHIMANO Deore M6120 4P

MASSI CH47 SHIMANO FC-EM600

MASSI Black Gold 5

S / M / L

FOX Float DPS

MASSI Vector

SHIMANO EP6

61676

Battery:
Power:

K2 EVO

630WH-EP600 EXPERT DI2
Rear Travel 145mm

1x11 

1 4 1

D E A L E R  B O O K



61674
ALUMINIUM AL-ZN-MG REINFORCED BUTTED

MASSI MHB-210

MASSI MST-210

BATTERY 630Wh

FOX Rhythm 36 150mm

MASSI MSP320 (Dropper Seatpost)

SHIMANO Deore M6100

SHIMANO XT M8100

SHIMANO SLX M7100

SHIMANO Deore 6120 4P

MASSI CH47SHIMANO FC-EM600

MASSI Black Gold 5

S / M / L

FOX Float DPS

MICHELIN Vector

SHIMANO EP6

Battery:
Power:

K2 EVO

630WH-EP600 ADVANCED
Rear Travel 145mm

1x12 

1 4 2

E - B I K E



K2
630WH-E7000 PRO
Rear Travel 145mm

1x12

61064 -  19,5  (L)
ALUMINIUM AL-ZN-MG REINFORCED BUTTED

MASSI MHB-210

MASSI MST-210

BATTERY 630Wh

MASSI MSP320 (Dropper Seatpost)

SR  CSMZ600

SHIMANO  XT M8100

SHIMANO SLX M7100

SHIMANO Deore 6120

MASSI CH47 SHIMANO FC-E8000

MASSI Black Gold 5

S / M / L

MASSI Vector

SHIMANO E7000

ROCK SHOX Judy Silver 35 150mm

ROCK SHOX Monarch R Highvolume

Battery:
Power:

61063 - 17,5" (M) 61062 - 15,5" (S)

D E A L E R  B O O K

1 4 3



K2
504WH-E7000 ELITE 
Rear Travel 120mm

1x11

61186 -  19,5  (L)61069 - 17,5" (M) 61185 - 15,5" (S)

ALUMINIUM AL-ZN-MG REINFORCED BUTTED

MASSI MHB-210

MASSI MST-210

BATTERY 504Wh

MASSI MSP320 (Dropper Seatpost)

SR CSMS7

SHIMANO Deore 5100

SHIMANO Deore 5100

SHIMANO MT401 4P

MASSI CH47 SHIMANO FC-E8000

MASSI Black Gold 3

S / M / L

MASSI Arfor

SHIMANO E7000

ROCK SHOX Judy Silver 35 130mm

ROCK SHOX Monarch R Highvolume

Battery:
Power:

1 4 4

E - B I K E
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SPECS.



Capas de carbono unidireccional con una 

relación peso-resistencia optimizada para lograr 

la máxima rigidez. Las fibras UHM Toray © 

cumplen con los test de fatiga más resistentes 

y certifican la fiabilidad de todos nuestros 

cuadros.

La fabricación ACCT está centrada en la 

Calidad. Todas las etapas de la fabricación 

están celosamente monitorizadas y siem-

pre validadas mediante un control de cali-

dad. La trazabilidad de las fibras de carbono 

empleadas en la construcción de nuestros 

cuadros nos permite controlar el origen y  

la calidad de nuestra materia prima.

Evolución del sistema SSD dónde las punteras 

de aluminio han sido reemplazadas por otras 

realizada totalmente en carbono para conseguir 

menor peso y mayor rigidez.

Nuestros cuadros de aluminio están siempre 

diseñados para proporcionar el máximo rendi-

miento y fabricados con la mejor aleación. Los 

materiales son elegidos profesionalmente para 

conseguir los mejores resultados.

Una aplicación exclusiva de fibras de carbono y 

resina durante el proceso de conformado de los 

tubos que permite aligerar nuestros cuadros de 

alta gama. Este Know-how forma parte del co-

nocimiento de Massi y es el resultado de nues-

tra larga experiencia en cuadros de carbono.

Le carbone unidirectionnel, exclusivement 
conçu pour le Dual Shape Technologie, a pour 
objectif premier de diminuer le poids et de 
donner un maximum de rigidité sur les mo-
dèles de compétition.

La fabrication ACCT est basée sur la Qualité. 
Toutes les étapes de la fabrication sont jalouse-
ment contrôlées et validées toujours grâce à un 
contrôle de qualité. La traçabilité des fibres de 
carbone utilisées pour la construction de nôtres 
cadres nous permet de contrôler l’origine et la 
qualité de notre matière première.

Evolution du système SSD: le carbone rempla-
ce l’aluminium, ce qui augmente la rigidité et 
diminue le poids.

Nôtres cadres en aluminium sont toujours 
conçus pour fournir une performance maxi-
male et fabriqués avec le meilleur des alliages. 
Les matériels sont choisis professionnellement à 
la fin d’obtenir les meilleurs résultats.

La combinaison exclusive du carbone et de la 
résine pendant le processus de fabrication des 
cadres Massi, permet de proposer des cadres 
haut de gamme très légers. Ce Know-how for-
me part de la connaissance de Massi et c’est le 
résultat de notre longue expérience en cadres 
de carbone.

UHM  Ultra High Modulus Carbon

ACCT  Carbon Monocoque Frame

CD  Carbon Dropout 

AAS  Advanced Alloy Series Frame

SL  Superlight

Unidirectional carbon layers with an op-
timized strength-weight ratio to achieve 
the maximum frame rigidity. Toray UHM 
layers meet the toughest fatigue resistance 
tests and ensure the excellent level of reliabi-
lity of all our frames.

Advanced Custom Carbon Tech manufac-
turing is focused on quality. All the produc-
tion steps are closely monitored and always 
controlled by a quality control check. Tra-
ceability of all our carbon fibers is also a way 
to certificate the origin and the high specs of 
our raw materials.

Evolution of the SSD system where the alu-
minium dropout is replaced by another one 
made of carbon to achieve a higher rigidity 
and lighter weight.

Our alloy frames are always designed for the 
best performance and made of the optimal 
aluminium alloy. Materials are selected pro-
fessionally to achieve the best results.

An exclusive mix of carbon and resin du-
ring the lay-up process achieves an amazing 
lightness of our higher range frames. This 
know-how belongs to Massi and it is the 
result of our long experience in carbon fra-
mes.

TECNOLOGÍA

Evolución del sistema ICR que permite ensam-

blar los cables directamente por el interior de la 

dirección del cuadro ocultándolos por completo.

Evolution du système ICR qui permet d’as-
sembler les câbles directement à l’intérieur 
du tube de direction du cadre, en les cachant 
complètement.

ICR RACE  Internal Cable Routing

Evolution of the ICR system that allows 
the cables to be assembled directly inside 
the head tube of the frame, hiding them 
completely.



El mejor equilibrio entre rigidez, resistencia y 

peso para nuestros cuadros más populares. 

Los tubos en espesor variable TB son manufac-

turados con gran precisión para lograr el mejor 

rendimiento del cuadro.

El conformado con aleación de triple espesor 

AIRLIGHT se usa en nuestros cuadros de alu-

minio de alta gama. Esta es la evolución de la 

aleación Al-Zn-Mg para lograr un menor peso 

pero conservando el mismo índice de rigidez.

Soldaduras pulidas que otorgan a nuestros 

cuadros de aluminio un gran nivel de acabado. 

El STA garantiza una excelente resistencia y 

proporciona un acabado limpio y liso a las sol-

daduras.

Aleación de alta resistencia con tratamiento 

térmico posterior para incrementar la resisten-

cia mecánica. Los cuadros realizados en alumi-

nio reforzado poseen una excelente rigidez.

Le meilleur équilibre entre rigidité, résistance 
et poids pour nôtres cadres les plus populaires. 
Les tubes en épaisseur variable TB son manu-
facturés avec une très grande précision pour 
obtenir la meilleure performance du cadre.

Les tubes triple épaisseur Airlight Massi sont 
utilisés sur les modèles haut de gamme en alu-
minium. Ils succèdent au Al-Zn-Mg Reinfor-
ced Butted pour obtenir plus de rigidité et plus 
de stabilité, ainsi qu’un gain de poids.

Processus de soudure appliquée à nos cadres Al-
Zn-Mg Airlight. Ce procédé spécial permet de 
faire une soudure propre et lisse, sans altérer la 
résistance du cadre.

Aluminium de haute résistance avec capacité à 
limiter les torsions des tubes et éviter ainsi les 
deformations tout en augmentant la rigidité et 
la stabilité du cadre.

TB  Triple Butted Custom Tubing

TB  Triple Butted

STA  Smooth Threaded Welding

RB  Reinforced Butted

The best balance among stiffness, enduran-
ce and lightweight for our best-selling alloy 
frames. TB Butted Custom tubes are manu-
factured with high accuracy to achieve the 
best performance of the frame.

Massi Triple Butted Airlight Tubing is used 
in our high range alloy frames. This is the 
evolution of the Al-Zn-Mg Reinforced Bu-
tted to achieve a lighter weight but keeping 
the same rigidity and stability.

Smooth welding treatment for an astoni-
shing finish of our alloy frames. The STA 
guarantees the maximum welding resistance 
and features a neat and clean look of the 
treated areas.

Highly endurable aluminium alloy with an 
extra heat treatment to increase the stress re-
sistance. Reinforced Butted frames have an 
excellent rigidity and strength.

TECNOLOGÍA

Integración de las guías de cable en la caja 

del pedalier, eliminando la guía y su tornillería, 

ahorrando unos gramos de peso y mejorando 

el acabado final.

El tubo hidráulico del freno trasero se ha in-

tegrado en el interior de los tirantes para una 

mayor protección y una mejora notable del aca-

bado estético del cuadro.

Les câbles sont intégrés dans la structure du 
moule, éliminant ainsi les guides et les butées 
de gaines extérieures.

Massi devient la première marque à avoir sys-
tème de freinage avec passage interne integral 
au cadre.

ICG  Integrated Cable Guide

IB  Integrated Brake Guide

Integration of the cable guides on the BB 
shell that eliminates the external cable rou-
ting, saving some weight and improving the 
finish of the frame.

The brake hydraulic house is routed inside 
the seat stay for an improved protection and 
to achieve a neat and clean good looking 
frame.



Evolución del Sistema ODB para incrementar la 

rigidez y mejorar las prestaciones en la direc-

ción gracias a la conificación 1 1/8“-1.5”.

Tubo de dirección cónico 1 1/8” - 1 1.4’’ para una 

rigidez y resistencia óptimas.

Se incrementa la longitud y el diámetro de la 

caja de pedalier para aumentar la rigidez late-

ral del cuadro y mejorar la transmisión de los 

esfuerzos a las bielas. Las cazoletas son más 

ligeras y se montan directamente sobre el cua-

dro, sin roscas, lo que reduce notablemente el 

peso del conjunto.

La tecnología Direct Fit incorpora un anclaje 

postmount para la pinza del freno de disco tra-

sero. El conjunto tiene mayor rigidez que con el 

sistema IS convencional y en la transmisión de 

la fuerza de frenado se minimizan las pérdidas 

de energía.

La tecnología Direct Fit incorpora un anclaje 

flatmount para la pinza del freno de disco tra-

sero. El conjunto tiene mayor rigidez que con el 

sistema IS convencional y en la transmisión de 

la fuerza de frenado se minimizan las pérdidas 

de energía.

Algunos de nuestros cuadros de alta gama 

cuentan con el Sistema ICC que integra la abra-

zadera de la tija de sillín al cuadro.

Evolution du système ODB pour augmenter 
la rigidité et améliorer le comportement de 
l’avant du vélo, grâce au tube de direction co-
nique de 1 1/8”-1.5”.

Tube de direction adapté pour le montage 
d’une fourche avec jeu de direction conique 1 
1/8” - 1 1.4”, augmentant la rigidité et amé-
liorant le pilotage.

Un boitier de pédalier plus large et d’un 
diamètre plus grand, favorise la rigidité latéra-
le du cadre et améliore la répartition des efforts 
sur le pédalier. Les roulements sont plus légers 
et se montent directement sur le cadre, sans 
cuvette, réduisant considérablement le poids 
de l’ensemble.

La technologie fit-direct intègre un post Mount 
pour l´étrier de frein AR. L´ensemble gagne en 
rigidité la force de freinage et mieux repartie et 
réduit les pertes d´énergies.

La technologie fit-direct intègre un post Mount 
pour l´étrier de frein AR. L´ensemble gagne en 
rigidité la force de freinage et mieux repartie et 
réduit les pertes d´énergies.

Les nouveaux modèles de competition Massi 
adoptent le système de serrage de tube de selle 
compact et directement intégré dans le cadre.

ODB EVO  Tapered Head Tube 1 1/8 - 1.5”

ODB  Tapered Head Tube 1 1/8 - 1.4”

PRESS - FIT  Direct Mount

POST MOUNT  Rear Disc Brake

FLAT MOUNT  Rear Disc Brake

ICC  Integrated Clamp Concept

Evolution of the ODB system to increase 
the rigidity and to improve the performance 
of the steering thanks to the tapered head 
tube 1 1/8“-1.5”.

Tapered head tube 1 1/8” - 1 1.4’’ for an 
optimum rigidity and strength.

The length and diameter of the bottom 
bracket have been increased to improve the 
lateral stiffness of the frame and enhance 
the power transmission to the crank set. 
The cups are lighter and mounted directly 
on the BB shell, which greatly reduces the 
overall weight.

Direct Fit frames feature a post-mount stan-
dard fitting for the rear disc brake caliper. 
The rigidity of the assembly is improved 
compared to the traditional IS standard ca-
liper mounting systems and brake efficiency 
is optimized.

Direct Fit frames feature a post-mount stan-
dard fitting for the rear disc brake caliper. 
The rigidity of the assembly is improved 
compared to the traditional IS standard ca-
liper mounting systems and brake efficiency 
is optimized.

Some Massi high range frames feature the 
ICC system that integrates the seat clamp to 
the frame geometry.

TECNOLOGÍA



Sistema de suspensión desarrollado por Massi 

para lograr un mayor confort, mayor control en 

la conducción y menor resistencia a la rodadu-

ra. La localización del punto de pivotaje se ha 

determinado con precisión para minimizar las 

pérdidas de energía y reducir la contaminación 

en el pedaleo.

Tecnología desarrollada para ofrecer una mayor resis-

tencia a la torsión en las ruedas de 29” gracias a un 

buje de 148 mm para optimizar el ángulo de los radios 

de las ruedas. Con ello logramos acortar la longitud 

de las vainas del cuadro sin modificar el Q-Factor, 

alcanzando una mayor solidez, rigidez y precisión del 

triángulo trasero.

Sistema de cableado interno que permite una 

reducción de peso eliminando los topes de 

funda y proteger el cableado que ya no está 

expuesto a la intemperie.

Est un système de suspension arrière développé 
par Massi qui élimine les distorsions et donc les 
pertes de puissance, il garantie aussi une gran-
de sensibilité de la suspension.

Technologie développée pour offrir une ma-
jeure résistance à la torsion dans les roues en 
29’’ à travers d’un moyeu à 148mm, pour op-
timiser l’angle des rayons dans les roues. Ainsi, 
on parvient à réduire la longueur de la base 
arrière sans modifier le Q-Factor, en obtenant 
une majeure solidité, rigidité et précision du 
triangle arrière.

Système de câblage interne qui permet de ré-
duire le poids en éliminant les arrêts de gaine 
de câble et en protégeant le câblage qui n’est 
plus exposé aux éléments.

FAS  Fully Active Suspension System

R12 BOOST  148mm

ICR  Internal Cable Routing

Rear suspension system developed by Massi 
to achieve an increased rider comfort, en-
hanced wheel contact and control, and less 
net rolling resistance. Pivot point location 
has been accurately designed to minimize 
energy losses and pedaling contamination 
to the dynamic system.

Technology developed to provide higher 
torsion resistance on 29” wheels through a 
148mm hub, which optimises spokes angle 
within wheels. Hence, we achieve to shorten 
the length of the chain stay without modi-
fying the Q-Factor, which provides greater 
sturdiness, rigidity and precision of both 
chain and seat stays.

Internal cable routing system that allows a 
reduction in weight by eliminating the ca-
ble housing stops and protecting the wiring 
that is no longer exposed to the elements.

TECNOLOGÍA



A Tubo superior horizontal Tube supérieur horizontal Horizontal upper tube

B

D

G

Tubo inferior diagonal

Tubo de dirección

Ángulo del tubo de dirección

Tube inférieur diagonal

Douile direction

Angle de direction

Diagonal lower tube

Steering tube

Steering tube angle

C

F

E

H

Tubo del asiento

Longitud entre ejes

Vainas

Ángulo del asiento

Tube de selle

Empattement

Bases

Angle de selle

Seat tube to shaft

Wheelbase

Chain pods

Seat angle

REACH 

STACK

Reach

Stack

Reach

Stack

Reach

Stack

SIZE Castellano Français English

A

B

E

F

G

H

C

D

GEOMETRÍAS



PRO SL

CASTA

15”

15”

15”

570

555

555

668

684

684

390

391

391

95

100

100

425

445

445

1069

1082

1082

69º

69.5º

69.5º

73.5º

74º

74º

391 

401

401

601

586

586

17”

17”

17”

600

571

571

689

694

694

440

432

432

100

110

110

425

445

450

1103

1103

1103

69º

69.5º

69.5º

73.5º

74º

74º

420

419

419

606

595

595

19”

19”

19”

630

589

589

707

707

707

489

483

483

115

120

120

425

445

450

1133

1124

1124

69º

69.5º

69.5º

73.5º

74º

74º

446

436

436

620

605

605

21”

21”

21”

650

602

602

717

717

717

540

533

533

125

135

135

425

445

450

1153

1136

1136

69º

69.5º

69.5º

73.5º

74º

74º

463

443

443

630

619

619

SIZE

SIZE

SIZE

A

A

A

B

B

B

C

C

C

D

D

D

E

E

E

F

F

F

G

G

G

H

H

H

REACH

REACH

REACH

STACK

STACK

STACK

A

B

E

F

G

H

C

D

PRO

15” 570 668 390 95 425 1069 69º 73.5º 391 601

17” 600 689 440 100 425 1103 69º 73.5º 420 606

19” 630 707 489 115 425 1133 69º 73.5º 446 620

21” 650 717 540 125 425 1153 69º 73.5º 463 630

SIZE A B C D E F G H REACH STACK

B

E

F

G

H

C

D

A

B

E

F

G

H

C

D

A

TEAM

15” 663547 381 95 440 1060 69.5º 73.5º 383 607

17” 560 673 432 100 440 1070 69.5º 73º 396 614

19” 579 687 483 110 440 1086 69.5º 73º 414 625

21” 605 704 533 120 440 1112 69.5º 73º 436 635

SIZE A B C D E F G H REACH STACK

B

E

F

G

H

C

D

A

FURA

B

E

F

G

H

C

D

A

GEOMETRÍAS



K2 TRAIL

S 575 556 394 130 465 1203 65,5º 75º 410 616

M

L

TRAVEL	 120mm

TRAVEL	 145mm

610

650

571

594

445

495

135

140

465

465

1240

1281

65.5º

65.5º

75º

75º

443

482

620

625

SIZE A B C D E F G H

AIRE SL

K2 ENDURO

16”

S

538

575

657

571

400

395

105

130

450

465

1107

1208

69º

65,5º

74.1º

75º

403

405

587

635

18”

M

557

610

670

587

439

444

115

135

450

465

1127

1244

69º

65,5º

74.1º

75º

419

438

596

639

20”

L

586

650

691

607

470

495

125

140

450

465

1152

1285

69º

65,5º

74.1º

75º

446

477

606

643

SIZE

SIZE

A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

F

F

G

G

H

H

REACH

REACH

REACH

STACK

STACK

STACK

B

E

F

G

H

C

D

A

B

B

E

E

F

F

G

G

H

H

C

C

D

D

A

A

13.5” 553 671 350 100 430 1068 69º 73.5º 390 575

SIZE A B C D E F G H REACH STACK

B

E

F

G

H

C

D

A

GEOMETRÍAS



TEAM / TEAM RACE

48 499 597 480 120 408 975 70.5º 74.5º 368

50

52

54

506

520

534

604

617

616

500

520

540

130

150

160

410

410

410

975

982

985

70.8º

71.5º

72º

73.8º

73.5º

73º

364

371

375

56

58

550

573

638

643

560

580

170

180

410

410

990

1015

73º

73º

73º

73º

392

403

SIZE A B C D E F G H REACH STACK
A

B

E

F

G

H

C

D 513

526

545

557

560

577

ARROW RACE

48 500 576 460 125 408 973 71.5º  74.5º 371 523

51 515 582 490 135 408 977 72º 74º 376 535

54 536 589 520 145 408 982 72.5º  73º 382 545

57

60

559

579

599

610

550

580

160

185

408

408

992

1006

73º 

 73º

72.5º

72º

392

399

561

586

SIZE A B C D E F G H REACH STACKA

B

E

F

G

H

C

D

GEOMETRÍAS

CROSSBOW 3

M 530 618 520 100 395 976 72.5º 76º 372 564

L 550 632 540 120 395 997 72.5º 76º 372 564

SIZE A B C D E F G H REACH STACKA

B

E

F

G

H

C

D



GEOMETRÍAS

TEAM GR

ACROSS CARBON

ACROSS ALU

50

48

48

519

499

515

616

620

620

500

480

480

120

115

115

430

430

445

1005

1012

1043

71.2º

70º

70º

71º

75º

75º

372

356

372

533

535

535

53

50

50

54

54

537

520

532

551

564

625

628

628

645

645

530

500

500

540

540

135

135

135

159

160

430

430

445

430

445

1014

1029

1056

1036

1064

72.3º

70º

70º

71º

71º

71,5º

74,5º

74,5º

73,5º

73,5º

380

366

378

378

391

549

554

554

582

583

56

52

52

56

56

58

58

556

535

549

564

573

591

590

635

637

637

652

652

659

659

560

520

520

560

560

580

580

155

147

145

178

180

203

200

430

430

445

430

445

430

445

1024

1035

1064

1050

1074

1072

1086

72.5º

70.5º

70,5º

71º

71º

71º

71º

72º

74º

74º

73,5º

73,5º

73º

73º

387

372

387

386

395

400

400

570

567

565

600

602

624

621

SIZE

SIZE

SIZE

A

A

A

B

B

B

C

C

C

D

D

D

E

E

E

F

F

F

G

G

G

H

H

H

REACH

REACH

REACH

STACK

STACK

STACK

A

B

E

F

G

H

C

D

A

B

E

F

G

H

C

D

A

B

E

F

G

H

C

D



Tel.: 93 846 34 44
Fax: 93 846 53 55

cmventas@casamasferrer.com

Tel.: +34 93 846 39 82
Fax: +34 93 846 82 70

cmexport@casamasferrer.com

Tel.: +34 93 846 42 93
Fax: +34 93 846 82 70

cmexport@casamasferrer.com

Tel.: +34 93 846 34 61
Fax: +34 93 846 82 70

cmexport@casamasferrer.com

Tel.: +34 93 840 49 00
Fax: +34 93 846 53 56

marketing@casamasferrer.com

DPTO. COMERCIAL 
ESPAÑA, PORTUGAL

SALES DEPARTMENT 
UK, DEUTSCHLAND

SERVICE COMMERCIAL 
FRANCE

SERVICE COMMERCIAL 
BELGIQUE

MARKETING

all info:

massibike.com

HEADQUARTERS






